

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## 谨防走向极端

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者<sup>ﷺ</sup>啊，请相助我们吧；至圣<sup>ﷺ</sup>尊贵的圣门弟子们（愿主喜悦圣门弟子们）啊，请相助我们吧；道统里的众谢赫们（愿主福安慈悯喜悦众谢赫们），请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（愿主喜悦之）、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（愿主喜悦之），请相助我们；“我们的道统是陪伴（教导），美好（善良）在聚集之中”。

奉至仁至慈的真主之名：

وَكَذِلِكَ جَعَلْنَاكُمْ أَمَّةً وَسَطًا

“我们这样使你们成为中正的民族。”（《古兰经》2:143）真主<sup>ﷻ</sup>说，你们要成为处于中间状态的民族。中间状态意味着不要走向极端，不要偏向任何一方；要处于中间。不要过于严格，不要过于宽松，不要过于苛刻。凡事都要处于中间状态。

如今，我们所说的正统派，即遵循我们的圣先知<sup>ﷺ</sup>之道的 Ahlus-Sunnah wa al-Jama'ah 正统大众派，处于中间立场。那些偏离他们道路的人已经误入歧途，背离了先知<sup>ﷺ</sup>的教诲。如果你看这一边，他们不接纳所有人，不接纳穆斯林，不接纳他们的伊斯俩目教门。如果你看另一边，情况也是一样。

因此，中间派别就是正统大众派。他们遵循的是我们的圣先知<sup>ﷺ</sup>的道路。如今，他们到处都有。过去，有人出来却无所作为。现在，他们从四面八方出现在人们面前，对他们进行说教，做出裁决。借助这些机器和设备，他们说三道四。他们说：“这个是这样，这个是对的，这个是错的，这个做了这个，那个做了那个”，全凭自己的想法。然后，他们彼此成为仇敌。而中间派别得以保全。否

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

则，不幸的是，有些人听信他们，偏离了正道。因为到处都有迷惑，迷惑是恶魔的作为。他一直致力于败坏伊斯兰教和败坏人们。

因此，我们永远不应走极端。走极端是有害的，极端主义不好。保持中正，既对自己有益，也对他人有益，还能获得安宁。这样还能维护你的宗教信仰。的确，那些倾向于圣人<sup>愿主喜悦之</sup>家下(求主喜悦他们一总)的信士们是正统大众派。那些倾向于圣门弟子(求主喜悦他们一总)的信士们也是逊尼派和大众派。那些诅咒圣门弟子(求主喜悦他们一总)的人是极端分子。那些诅咒圣人<sup>愿主喜悦之</sup>家下(求主喜悦他们一总)的人也是走极端的人。在这种情况下，许多人编造各种谎言和虚假的东西，将其当作真理来欺骗人们，甚至还有人编造圣训(假称尊贵的圣训)。许多人否认尊贵的圣训。有些团体甚至否认《古兰经》，声称：“《古兰经》仍未完全降示完，还会继续降示。”

因此，苏菲之道是中间道路。故，遵循它对所有穆斯林都有益处。所以，他们说，没有导师(筛海)的人，他的导师(筛海)就是恶魔，那种情况会害人。无论何时，对于今世和后世，保持中道都是好的。祈求真主<sup>保佑我们</sup>。求主<sup>不要让我们顺从自己的私欲。愿我们不走极端，托靠真主！</sup>

成功来自于真主<sup>保佑我们</sup>。艾立·法提哈。

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼 (愿主喜悦之)

2025年10月06日 伊历1447年4月14日

晨礼于 阿克巴巴道堂